

# Πηγή δύναμης και θάρρους η παρουσία εθελοντών



ΚΑΛΛΙΜΑΝΟΠΟΥΛΕΙΟ  
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ  
ΔΙΑΚΟΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

## ΓΤΟΡΧΗ

στα γηρατειά

στις ρίζες της ζωής μας

Διαβάστε

Περιεχόμενα

σελίδα 1

Πηγή δύναμης και θάρρους η παρουσία εθελοντών

σελίδα 2

Περιποίηση από επιδέξια χέρια

σελίδα 2

Απόδραση δίπλα στο κύμα

σελίδα 3

Κάνει το χώμα... χρυσάφι

σελίδα 3

Παρόντες ξεπερνώντας κάθε αντιξοότητα

σελίδα 4

Προσφορά φρούτων

σελίδα 4

Χρηματικές δωρεές:

σελίδα 4

Δωρεά τροφίμων. Δωρεά παραφαρμακευτικού υλικού-εξοπλισμού

ΣΤΟΡΓΗ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΚΩΔΙΚΟΣ: 7737

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ: ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ & ΑΙΓΙΛΕΙΑΣ



**Η** παρουσία και η προσφορά των εθελοντών που επισκέπτονται και προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στους περιθαλπόμενους στο Καλλιμανοπούλειο, είναι πηγή δύναμης και θάρρους για όλους τους εργαζόμενους στο ίδρυμα αλλά κυρίως για τους ηλικιωμένους. Μια πιστή εθελόντρια είναι και η κυρία Κολοβού-Λεχουρήτη Λαμπρινή, φυσιοθεραπεύτρια, η οποία για 4<sup>η</sup> χρονιά, μας επισκέφθηκε και παρείχε εθελοντικά για ακόμα μια φορά την πολύτιμη πείρα της στους παππούδες μας. Είναι μια γυναίκα ευαίσθητη, δραστήρια, πάντα πρόθυμη και χαμογελαστή με διάθεση να προσφέρει τις υπηρεσίες της! Το γεγονός ότι έρχεται στα Καλάβρυτα για διακοπές και μας διαθέτει χρόνο, μας συγκινεί ιδιαίτερα. Την ευχαριστούμε και της ευχόμαστε ολόψυχα υγεία στην οικογένειά της!

# Περιποίηση από επιδέξια χέρια



Μία ακόμα περίπτωση ευγενικής παρουσίας και προσφοράς από εθελόντρια είναι αυτή της κυρίας Ρούλας Τσιούση. Πρόκειται για κομμώτρια στο επάγγελμα, η οποία ήρθε από το Λαγοβούνι για να κουρέψει και να καλλωπίσει τους περιθαλπόμενους μας εθελοντικά. Αφιέρωσε χρόνο και συζήτησε μαζί τους κάνοντας τους να περάσουν ευχάριστα!! Την ευχαριστούμε θερμά και της ευχόμαστε υγεία στην οικογένειά της!

## Απόδραση δίπλα στο κύμα



Μπορεί το φθινόπωρο να έχει μπει για τα καλά, όμως οι αναμνήσεις από όμορφες στιγμές του καλοκαιριού συντροφεύουν τους ηλικιωμένους μας. Μεταξύ αυτών και οι στιγμές χαλάρωσης και ξεκούρασης, στις αρχές Αυγούστου, όταν πραγματοποιήθηκε μια καλοκαιρινή απόδραση στον Ελαιώνα με φόντο την θάλασσα. Οι περιθαλπόμενοι, πήραν μια ανάσα καλοκαιριού μακριά από τα όμορφα Καλάβρυτα. Κάποιοι δεν είχαν ξαναδεί από κοντά θάλασσα, απόλαυσαν τον ήλιο, το καφεδάκι τους και γέμισαν μπαταρίες για το υπόλοιπο καλοκαίρι αλλά και για τον επερχόμενο χειμώνα...!





# Κάνει το χώμα ...χρυσάφι



Θυμόμαστε όλοι τον κ.Τσαγκαράκη Ανδρέα, περιθαλπόμενο του ιδρύματος που φύτεψε με τόση αγάπη έναν πλάτανο στον προαύλιο χώρο. Τώρα βλέπουμε με χαρά να μεγαλώνει το δέντρο και να απολαμβάνει τον κόπο του! «Γλύκισμα» ήταν και οι ντομάτες που γεύτηκαν οι παππούδες μας από το περιβολάκι που περιποιήθηκε με τα χεράκια του!!!Να τον έχει ο Θεός καλά!



## Παρόντες ξεπερνώντας κάθε αντιξοότητα



Πολλές φορές τα λόγια δεν είναι αρκετά για να εκφράσεις τα συναισθήματα και την ευγνωμοσύνη που νιώθεις απέναντι σε ανθρώπους που σε στηρίζουν και σε βοηθούν σε κάθε σου βήμα. Τι να πει κανείς για τον αγαπητό φίλο του Ιδρύματος, Αιδ/τος Πρωτ. π.Χαράλαμπος Καρούζο, ο οποίος μαζί με συνεργάτες του από τον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Αιγείρας, επισκέπτονται τακτικότερα το Καλλιμανοπούλειο προσφέρουν γεύματα και κάνουν παρέα στους ηλικιωμένους. Η απόσταση, οι καιρικές συνθήκες αλλά και οι πολλές υποχρεώσεις που έχουν δεν τους αποτρέφουν και πάντα θα βρουν το χρόνο για ν' ασχοληθούν με τους περιθαλπόμενους! Ευχόμαστε ο Θεός να τους χαρίζει κάθε ευλογία.



# Προσφορά φρούτων



Φρεσκότατα φρούτα προσέφερε το καλοκαίρι ο Δήμος Καλαβρύτων στο Καλλιμανοπούλειο ίδρυμα! Πρόκειται για ροδάκινα και νεκταρίνια που απόλαυσαν οι περιθαλπόμενοι. Ευχαριστούμε θερμά τους υπεύθυνους για την ευγενική τους προσφορά!

## Χρηματικές δωρεές

Οικογένεια Παπαδόπουλου-Μπαράτσα -Δημόπουλος Ανδρέας(Κρινόφυτα)-Κοντοδημητρόπουλος Νικόλαος -Αναστασοβίτη Ανδρέας-Καλδίρη Θεοδώρα-Νικολάου Παναγιώτης -Αγγελοπούλου Δήμητρα -Δουκάκη Ελένη -Παππά Βασιλική -Οικονόμου Αικατερίνη

### Δωρεά τροφίμων:

Θεοδωρακόπουλος Σταύρος(Άνω Λιόσια) -Σύλλογος Σκοταναίων (κα.Χρονοπούλου) -Κουλουράς Θεόδωρος- Άγιος Παντελεήμων Αιγείρας- π.Αργύριος Μουστερής(Αμπελόκηποι Ακράτα) -Αρτοποιείο «Ξυνός -Αποστολόπουλος>> -Σύλλογος Κλειτωριτών -Ι.Μ Μ Σπηλαίου  
Καλδίρη Θεοδώρα -Ενορία Λυκούριας(Νικόλαος Μουστάκας)

### Δωρεά παραφαρμακευτικού υλικού-εξοπλισμού:

Φαρμακείο κ.Τσεκούρα(Μαζεικα)- Τσαπικούνης Αθανάσιος -Μητσοπούλου Μαρία(Καλλιφώνιο) -Τζελέπη Αναστασία -Πορφύρης Δημήτριος -π.Στρουμπούκης Γεώργιος

